

**ADMINISTRATOR**  
**DUMINICĂ LIVIU VALENTIN**

**RĂSPUNSURI LA SOLICITĂRILE DE CLARIFICĂRI ADRESATE  
DE CĂTRE OPERATORII ECONOMICI CARE AU SOLICITAT  
ACCES LA DOCUMENTAȚIA DE ATRIBUIRE**

În atenția operatorilor economici interesați de participarea la procedura de achiziție inițiată la data de 29.09.2020, având ca obiect **MOBILIER ȘI ACCESORII PENTRU CENTRUL ADMINISTRATIV GHIDIGHICI** parte a obiectivului de investiție „Lucrări privind execuția conductei de interconectare a Sistemului de Transport Gaze Naturale din România cu Sistemul de Transport Gaze Naturale din Republica Moldova - Faza II pe direcția Iași – Ungheni - Chișinău”

În baza Art. 132 din Hotărârea ANRE nr. 24/2017 cu privire la aprobarea Regulamentului privind procedurile de achiziție a bunurilor, lucrărilor și serviciilor utilizate în activitatea titularilor de licență din sectoarele electroenergetic, termoeenergetic, gazelor naturale și a operatorilor care furnizează serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare, Comisia de Achiziții comunică următoarele răspunsuri la solicitările de clarificări adresate de către operatorii economici care au solicitat acces la documentația de atribuire:

**TEHNIC**

1. În fisa tehnica (Scaune tip meeting) sunt indicate 117 bucati de scaune anterior ați indicat 93 de bucati, in fisa tehnica (scaune sali sedinta) sunt indicate 71 de scaun anterior ați indicat 70 de bucati. Vă rugăm să ne explicați acest lucru.

**Răspuns:** Prezenta procedură de achiziție nu se confundă cu proceduri inițiate anterior. Conform listei de mobilier sunt 117 scaune tip meeting și 71 de scaune pentru săli de ședință.

2. Având în vedere situația dificilă în legătură cu pandemia, solicităm majorarea termenului de livrare a mobilei de la 30 la 60 de zile calendaristice.

**Răspuns:** Se acceptă majorarea termenului de livrare a bunurilor care fac obiectul contractului până la maxim 60 de zile de la data semnării contractului.

**Președintele Comisiei de Achiziții**  
**LUCA BOGDAN-AVRAM**

Întocmit,  
Bordi Mădălina-Georgeta  
Secretar Comisie de Achiziții